



В городе Добрянка перед судом предстанет житель города Асбест Свердловской области, обвиняемый в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, в результате чего строителю был причинён тяжкий вред здоровью

Следственным отделом по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено производством уголовное дело в отношении 45-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности причинение вреда здоровью человека).

По версии следствия, 4 июля 2017 года обвиняемый, являясь ответственным исполнителем по демонтажу металлоконструкции на территории 4 энергоблока Пермской ГРЭС, по причине собственной небрежности при ведении строительных работ, допустил в эксплуатацию инвентарь не отвечающий технике безопасности, в результате чего в ходе выполняемых работ сорвался монтажный блок, которым ударило 47-летнего работника подрядной организации. Причиненные потерпевшему многочисленные травмы, квалифицируются как тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1238364>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
